
AKCIONARSKO DRUŠTVO BAG BAČKO GRADIŠTE

Novosadski put 46, Bačko Gradište

MB: 08266921

GODIŠNJI IZVEŠTAJ AD BAG BAČKO GRADIŠTE

za 2023. godinu

Bačko Gradište, April 2024. godine



Godišnji izveštaj za 2023. godinu, sastavljen je u skladu sa čl. 71. Zakona o tržištu kapitala

(„Sl. glasnik RS”, br. 129/2021) i u skladu sa Pravilnikom o izveštavanju javnih društava („Sl.

glasnik RS“, br.77/2022)

SADRŽAJ GODIŠNJEG IZVEŠTAJA

I. Finansijski izveštaji za 2023. godinu sa napomenama

II. Izveštaj o reviziji za 2023. godinu

III. Godišnji Izveštaj o poslovanju Društva u 2023. godini

IV. Izjava lica odgovornih za sastavljanje godišnjeg izveštaja

V. Izjava da godišnji izveštaj za 2023. godinu nije usvojen

VI. Izjava da nije vršena raspodela dobiti, odnosno pokriće gubitka







































































































 

Београд, 2024. године 
 

   
 

 
 

 

  
 

 

 

 
 

 

 
БАГ А.Д. 

БАЧКО ГРАДИШТЕ 

 
ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ 

РЕВИЗОРА 
 

Финансијски извештаји 

31. децембар 2023. године 

 

 

 

 

 

 
 

 

Дигитално потписано 
Jović Nenad
издавалац сертификата: 
Privredna Komora Srbije
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ПРИЛОГ  

 

БИЛАНС СТАЊА 

БИЛАНС УСПЕХА 

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ 

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ 

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ 

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

 
СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА 

„БАГ” А.Д. БАЧКО ГРАДИШТЕ 

 
Извештај о финансијским извештајима 

 

Уздржавање од изражавања мишљења 

 
Ангажовани смо да извршимо ревизију приложених финансијских извештаја 

Акционарског друштва „БАГ” Бачко Градиште (у даљем тексту: Друштво) који 

обухватају биланс стања на дан 31. децембар 2023. године и одговарајући биланс успеха, 

извештај о осталом резултату, извештај о променама на капиталу и извештај о токовима 

готовине за годину која се завршава на тај дан, као и напомене уз финансијске извештаје. 

 

Не изражавамо мишљење о приложеним финансијским извештајима Друштва. Због значаја 

питања описаних у одељку Основа за уздржавање од изражавања мишљења, нисмо били у 

стању да прибавимо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за 

мишљење ревизора о овим финансијским извештајима. 

 

Основа за уздржавање од изражавања мишљења 

 

Увидом у аналитичку евиденцију некретнина, постројења и опреме на дан 31. децембар 

2023. године,  утврдили смо висок степен отписаности истих односно да постоје основна 

средства без садашње вредности која су још увек у употреби. Друштво није, у складу са 

МРС 16 - Некретнине, постројења и опрема, проценило нови корисни век трајања 

поменутих некретнина, постројења и опреме и доделило им нове вредности. Нисмо били у 

могућности да утврдимо износ корекција финансијских извештаја по основу процењеног 

корисног века трајања некретнина, постројења и опреме. Такође, Друштво није извршило 

раздвајање земљишта од грађевинских објеката у складу са параграфом 58 МРС 16 - 

Некретнине, постројења и опрема. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

 
СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА 

„БАГ” А.Д. БАЧКО ГРАДИШТЕ 

 
Извештај о финансијским извештајима (наставак) 

 
Уздржавање од изражавања мишљења (наставак) 

 

Друштво је, на дан 31. децембар 2023. године, исказало укупне залихе недовршене 

производње и готових производа у износу од 3.556 хиљаде динара и 11.485 хиљаде динара, 

респективно. Такође, у билансу успеха евидентирано је смањење вредности залиха учинака 

у износу од 5.764  хиљада динара, док је повећање вредности евидентирано у износу од 

9.517 хиљада динара.  Тестирањем наведених залиха, утврдили смо да Друштво у свом 

рачуноводственом информационом систему нема адекватно устројено погонско 

књиговодство на класи 9, што онемогућава Друштву адекватан обрачун вредности 

недовршене производње и готових производа, па је самим тим онемогућено правилно 

вредновање залиха на крају године, као и исказивање ефекта повећања/смањења вредности 

залиха учинака у билансу успеха. Због природе евиденције коју Друштво води, нисмо били 

у могућности да алтернативним поступцима ревизије утврдимо износ корекција 

финансијских извештаја за 2023. годину по наведеном основу. 

 

Такође, у оквиру АОП-а 0034 Друштво је, на дан 31. децембар 2023. године, исказало 

залихе робе у износу од 31.885 хиљада динара. У исказаној вредности залиха евидентиране 

су и ставке које испуњавају услов да буду класификоване  као стална имовина (опрема) као 

и залихе са успореним обртом односно залихе које су старије од једне године. 

Књиговодствена вредност наведених залиха није сведена на нето продајну вредност, као 

што то прописује МРС 2 - Залихе. Због природе евиденције коју Друштво води, нисмо 

били у могућности да алтернативним поступцима ревизије утврдимо износ корекција 

финансијских извештаја за 2023. годину по наведеном основу. 

 

У оквиру АОП-а 0038 и АОП-а 0044, Друштво је, на дан 31. децембар 2023. године, 

исказало потраживања по основу продаје у износу од 233.509 хиљада динара и  остала 

краткорочна потраживања у износу од 200.613 хиљада динара. У оквиру наведених износа 

Друштво је евидентирало и потраживања која потичу из ранијих година. Друштво није 

извршило индиректну исправку вредности наведених потраживања у складу са проценом 

да ће иста бити наплаћена. Нисмо били у могућности да се уверимо у наплативост 

наведених потраживања, као и да утврдимо у ком износу је било потребно формирати 

исправку вредности потраживања на дан 31. децембар 2023. године. 

 

Друштво приликом састављања финансијских извештаја за 2023. године  није поступило у 

складу са захтевима МСФИ 16 – Лизинг, којим се уводи нови модел признавања, 

одмеравања, презентовање и обелодањивање лизинга. Нисмо били у могућности да 

утврдимо износ корекција финансијских извештаја за 2023. годину по наведеном основу. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

 
СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА 

„БАГ” А.Д. БАЧКО ГРАДИШТЕ 

 
Извештај о финансијским извештајима (наставак) 

 

Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 

 

Руководство је одговорно за припрему и фер презентацију ових финансијских извештаја у 

складу са међународним стандардима финансијског извештавања и за оне интерне 

контроле за које одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности Друштва да настави са пословањем у складу са начелом сталности, 

обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену 

начела сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава 

да ликвидира Друштво или да обустави пословање, или нема другу реалну могућност осим 

да то уради. Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса 

финансијског извештавања Друштва. 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 

Наша одговорност је спровођење ревизије финансијских извештаја Друштва у складу са 

Међународним стандардима ревизије (МСР) и издавање извештаја ревизора. Међутим, 

због питања описаних у одељку Основа за уздржавање од изражавања мишљења нашег 

извештаја, нисмо били у стању да прибавимо довољно адекватних ревизијских доказа да 

обезбедимо основу за мишљење о овим финансијским извештајима. 

 

Ми смо независни у односу на Друштво у складу са Етичким кодексом за професионалне 

рачуновође Одбора за Међународне етичке стандарде за рачуновође (ИЕСБА Кодекс) и 

етичким захтевима који су релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у 

Републици Србији, и испунили смо наше друге етичке одговорности у складу са овим 

захтевима и ИЕСБА Кодексом. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

 
СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА 

„БАГ” А.Д. БАЧКО ГРАДИШТЕ 

 
Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

 

Друштво је одговорно за састављање Годишњег извештаја о пословању, у складу са 

захтевом Закона о рачуноводству Републике Србије. Наша је одговорност да изразимо 

мишљење о усклађености Годишњег извештаја о пословању са финансијским извештајима 

за пословну 2023. годину, као и да утврдимо постојање материјално значајних погрешних 

исказа. У вези са тим, наши поступци се спроводе у складу са Међународним стандардом 

ревизије 720 - Одговорност ревизора у вези са осталим информацијама у документима који 

садрже финансијске извештаје који су били предмет ревизије. 

 

По нашем мишљењу, Годишњи извештај о пословању је у складу са финансијским 

извештајима који су били предмет ревизије и не садржи материјално значајне погрешне 

исказе. 

 

 

Београд, 29. април 2024. године 
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